

女老师被雷击

女教师闪电击中 克服伤残获颁硕士

杨恺莉 报道 yeoki@sph.com.sg 24小时新闻热线：1800 - 8227288 MMS传照片：9191 - 8727 摄影 / 曾宪隆

来临的星期三，一位不平凡的女生将戴上硕士方帽，获颁南大的教育硕士文凭。

这名女硕士是30岁的林颖微。3年前，颖微在国际学校教英文。当时的她，是一名非常活跃外向的女孩，热爱风帆活动、爱跳肚皮舞，是一个运动健将。

2006年9月10日，颖微和平常一样，到东海岸的俱乐部玩风帆，没想到，这一次出海，却改变了她的一生。

但她到今天为止，还是想不起当天的事。

事发当天是个阴天，颖微出

海后，天空开始变暗，接着就下起雨，还打雷闪电，在附近的几名滑浪者看到穿着救身衣的颖微，整个人面部朝下，浮在水面上。

其中一名滑浪者马上游过去，刚好附近也有一艘俱乐部的救生艇经过，大家协助把她扶上救生艇。

林颖微被送上岸后，医生探测不到她的脉搏，于是为她进行急救，不久后她的心跳终于恢复了。

可是，不到一会儿，她的脉搏又变弱，医生只好再为她进行第二次心肺复苏，再由救护车将她送往医院。

“据在场的朋友说，我右边肩膀的衣服破了一个洞，相信那就是被雷电击中的地方。那个洞，就好像是被一把巨大的香烟烧破一样。”

昏迷三周才醒来 两月后恢复记忆

当父母和男友在医院见到她时，她已陷入昏迷，面无血色、嘴巴半张开、眼睛往上吊、只见眼白，非常吓人。

医生经诊断后发现，她的小脑有瘀血，但因为脑压太大，不能马上动手术去除，只好在她的头部开一个洞，把一个管子放进去减压。

颖微昏迷两三个星期后才睁开眼睛，但却毫无意识反

应，直到将近两个月后，她才认得周围的人。

虽然侥幸地捡回了一条命，但从此以后，她的行动受到严重影响，必须坐轮椅、右眼

“斜视”、视力紊乱、右手失去控制能力，无法执笔写字。

原本当中医的父亲，后来

辞掉工作，专心照顾女儿，直

到她的生活重新上轨道为止。

颖微行动不便，右手也无法写字，但她并没有自暴

自弃，反而报读了南洋理工大学教育学院的教育硕士学位，努力克服一切困难，终于考获了硕士文凭。

颖微也即将出书，通过自身的经历鼓励他人。

颖微说，希望通过这本书，她希望能鼓励那些深陷困境的人，也

启发那些过着幸福生活的人，珍惜眼前所拥有的一切。

对林颖微的书有兴趣者，或希望帮助完成她的梦想，可电邮到

makingpinklemonade@gmail.com



林颖微去滑浪时所摄。

男友不离不弃 共组美满家庭

颖微的男友黄伟樑（26岁，军人）在颖微住院的那3个月，每天下班后都去看她，颖微出院后，他更是搬到她的家住，方便照顾她。

颖微发生意外时，才和伟樑在一起一年多，颖微不愿拖累男友，要和他分手，但伟樑却从来没想过要放弃这段感情，而是更确定他要和颖微携手度过这生。

半年后，伟樑耗尽自己的积蓄，买了一枚钻戒向她求婚。

两人如今正准备生孩子，共组美满家庭。



林爸爸每天都在女儿身边守护着她。

两人如今正准备生孩子，共组美满家庭。

林爸爸每天都在女儿身边守护着她。